Jr e W A T eI AT R T WE e

q
i

7

i " ¢ '
e 10
)
'\ ALRY
W . ;
[} \
J ) .
J )
) )
) )
J )
iy
J E )
/ )
) J
J
)
4 )
J
}
S
i - r

J I-"
E ‘J g ¢ Sy
L i
) JE{'='H ‘JLunkv-
u::#i et T .
E g - -
- I__"'__',‘."_"'
) R f-H"‘-; JJJ

h;mﬁ:—?:’:—/ JJJ
= = J..r

T
 S—

L]

—_—

i

BAUTEILE JEWEILS NUR FUR EIN MODELL VERFUGBAR

HILFE VON ERWACHSENEN KANN ERFORDERLICH SEIN

citech

MADE IN GERMANY

)
)
EEE




Stlckliste

Flachstab 2 Loch

‘ 1001 1301 | Radfelge @ 20 mm
1002 | Flachstab 3 Loch 1302 | Radfelge @ 30 mm E
1003 Flachs-;b 4 Loch 1352 | Achse 65 mm -
1004 | Flachstab 5 Loch 1353 | Achse 95 mm (¥
1005 | Flachstab 6 Loch, Langloch - 1361 | Achse 95 mm mit Gewindeenden
1006 | Flachstab 7 Loch 1372 | Gewindestift 44 mm
1007 | Flachstab 9_ Loch 1374 | Gewindestift 90 mm -
1009 | Flachstab 15 Loch ) 1381 Gewindestift mit Querschlitz M 4 x 4
1010 | Flachstab 20 Loch 1401 | Steliing -
1041 Bogenflachstab 1402 - Elastikstellring n

m Platte 9 x 5 Loch 1403 - Wellenkupplung

Platte 5 x 5 Loch, zweiseitig abgewinkelt 1411 | Kurbel
1112 | Platte 11 x 5 Loch, zweiseitig abgewin'-kalt 1415 | Winkellasche
1121 Trapezplatte 3 x 3 Loch 2 1421_ Reifen 40x20x 5
1125 | Trapezplatte 5x 3 I:Jch, abgewinkelt 1 1445 | Gummiriemen i E
1147 | Windmuhlenfligel 4 | 1481 Kegelrad 22 Zahne 2
1153 | Scheibe @ 30 mm 1 1497 | Keilriemenscheibe einrillig 1

| 1161 | Scheibe @ 50 mm mit Buchse 1498 | Keilriemenscheibe zweirillig 1
1201 Blgel 1 x 1 Loch 1501 Schraube M 4 x 6 n
1202 | Bugel 3x 1 Loch 1505 | Schraube M 4 x 8
1203 | Bugel 5x 1 Loch 1503 | Schraube M 4 x 16 -
1211 | Bigel 1 x 2 Loch 1511 | Mutter M 4
1251 | Winkel 1 x 1 Loch 1551 | Schraubendreher 4 ;nrn- -
1252 | Winkel 1 x 1 Loch, Langloch 4 | 1552 | schraubendrener 6 mm
253 |Wkelzxiloch | 3 | 1559 | Schraubonschiissel :
1271 | Lagerbock 1554 | Schraubenhatter 1
1281 Flachwinkel EaEand . 1441 | Schnur, 1 m 1

=
ELEy -
v
‘I
-
-
I .I }
|
|
| ‘

A WA W WA WA Ws WE Wa  wWh




o
—
—
e

1003 flat bar,

1121 trapezoidal plate, 2
4 hole 3 x 3 holes
1112 plate, 11 x 5 holes, 1
L bent on two sides
o= < :-
1004 flat bar, 2 e s/ =
5 hole
1153 disc, 30 mm 1 1271 bearing bracket 1
- diameter
e
—

—

1005 flat bar, 2 - = C
6-hole, slot

~
- LN
a2 1203 bracket, 1 1374 threaded pin, 1
== 5 x 1 hole 90 mm
1006 flat bar, 4
7 hole S
L ® o
1401 setting 1 1411  crank 1 1361 axle, 95 mm with
ring threaded ends
6 .

- -

—

1402 flexible setting 2 1251 angle, 6 1501 bolt 26 J —
ring 1x 1 hole M4x6 S = e =
' — — — —
W i = - ‘H/:f

1381 threaded pin with 1502 bolt 4 J

crossslot M4 x 4 M4 x8 J
1421 tyre, 2 U o
40x 20 x 5
1403 shaft 1 1503 bolt 2
coupling M4x16
. @ v
1301 wheel rim, 2 1481 bevel gear 2 1511 nutM4 42
20 mm diameter 22 teeth




1121

1511
1501
C
( A
C
( .
N
\i‘li“"' : L
s E
& | 1381 1374
. ' A 1
1: - EL -ﬁ"l".’ﬂ-" .
i “"h‘ . (c. L Tﬁﬁﬁ -'{
Z 0530 ¢ i
. !‘ f g ‘L Iﬁh“ m.m\-.l .
B — : LR ¥ “\wﬁﬁﬁi\\‘ﬁ = A Q |
= B DRS B L — - .
—t_‘;“-.—u{‘!ﬁ P _.‘-'?I?-‘H_‘
e R N s P L I
Lrienrsasr Al ki
— . - o - R — - J 1112 = X r_rf,#- J
»2eS=2=2-700", s >—710
=2=—~500 . 3
= =3
-J .
- 1374
1502
[ 8. g 1003
| - . J
1 a )
1006 ) p.'_---!‘ - ) Jh
\\\ . :}“ 3
/ ) I Yy
" i “Fo
1302 ) | ,1 :
My~ - :
g .';'--.
e )
; : ).
’ ﬂ — -.:E:::_: lrﬁmrl
M =
. E -
o 1502
- 1503

1421




) 0

o

]
J—
—
p—

1006 flat bar, 6 1112 plate, 11 x 5 holes, 1 1401 setting 1
7-hole bent on two sides ring
1402 flexible setting 2
% ring
1009 flat bar, 2 N——r
15-hole \_/
1010 flat bar, 2 1441 string, 1Tm 1
20-hole = =
5 > ) 1301  wheel rim, 1
> s )/ 20 mm diameter
e e 1281 flat angle 1
= L
vic
= ~§-
- 5 _"--...___‘-
1121 trapezoidal plate, 2 = 1302 wheel rim, 1
3 x 3 holes 30 mm diameter
1161 disc, 50 mm dia- 1
meter with bushing @
J J SC :”.f-"'ﬂ' ) N ol S 1481 Dbevel gear 2
7 _J J J _-.:.I."J'u-l.l.l'll;lllm. .--.,',-I.;:.'-'-"l"r'l:lllﬂll'lI 22 tEE‘th
1111  plate, 5 x 5 holes, 1 1372 threaded pin, 1 O
bent on two sides 44 mm N
1374 threaded pin, 1 1497 V-belt pulley, 1 <3 » 2
a0 mm single groove -
\ |
JL ‘ ¥ = C Q'
e - M *
1252 angle, 4 a e
1 x 1 hole, slot -
1498 V-belt pulley, 1 -
double groove =l
'k 1352 axle, 65 mm 1 =
~ £ |
1251 - angle, 4 1361 axle, 95 mm with 1 W - : J ) J
1x 1 hole threaded ends /
< ) J J 7
» 1381 threaded pin with -
crossslotM 4 x4
1411 crank 1 1511 nutM4 40 1501 bolt 30
M4x6



1501
1121 L k |
C o o' |
1511 c ¢ Y |
oo € |
W ~ 3
E S 1381
: E
: : -
1112 ¢ U e 3 1481
: H‘?; E{_ ; ( S
= - h;-: .,.- :'i—-‘_*- 1252 c
- - — e, = - ;
- Es - - =
Lo Tyl
J5=22225—70"
=300 % .
NS

1009 X

1251

1161

1302

1361

1497

¥ 5

J

\ 00

1402

1M

1281

Nt

) 1Y 7 AR @
y 0 09y A

v e O S e

=
—

L.

\}
~

-

Nl -

9
—
gy

Qs

; S
fﬂ?’ﬁ'p : .L :
Ao S - -
- - -~
> e — vl e —
ey
1401 . -"" o ST
1271 | e ._-] JJ ) e
1381 WS
= =
E::-' N ul‘r.
E.
< E 1374
1006 =
=
2| 7 E
s =
) B 4
= -
S .
-"Tl’.l'fm..‘ j .‘=‘ '
J h"ﬁ--: _____ v.
i — g
ﬁ'r".l".rl',r J ™ —— = "E'—_"_ _)
-_ =
' j' - 6D i:-* - .
‘g = : _ J
L — P
8 gy
: .JHJ 4J ¢
[ > e
J : Wiy
\ -
) -.HJ P
NG G
N\ 5\ O
J "1".,. J-
) H / J
| J
VO
) j .
1441 ) J J
M e
— N
ﬂmym




1001

1002

1003

1004

1005

1006

1007

1251

1253

1201

1271 bearing bracket 1

1202

1125

bracket,

flat bar, 4 1372

2-hole

flat bar, 3 1361

3 hole

flat bar, 5 1353

4 hole

.flat bar, 3

5 hole

flat bar, 2 1401

6-hole slot — =
- - 1402

— —
o —
— pon

flat bar, 2
7-hole

flat bar, 9-hole 4

ol

—

angle, 4 1301

1x 1 hole

angle, 2 1421

2 x 1 hole

- ~ 3 1481

1 x 1 hole 1

bracket, 3 11 '
3 x1 hole -
J
J
) )
)
J
J —_— 1501
-.....-'..‘ >
trapezoidal plate 1 1503
5 x 3 holes, bent

bolt
M4x6

bolt
M4 x 16

threaded pin,
44 mm

axle, 95 mm with
threaded ends

axle, 95 mm

QS
e

setting
ring

flexible setting
ring

wheel rim,
20 mm diameter

tyre,
40 x 20 x 5

&

bevel gear,
22 teeth

windmill vane

il
o S
s

= 2 = _:II:HD flat bar,

3 )
J

2 1041 curved flat bar 2

) & 9
)
]

)
)
!
)

3 999
)
)

)

1 1111 plate, 5 x 5 holes, 1
bent on two sides

1415 angular 4
butt strap =

20-hole

1009 flat bar,
15-hole

WN

", . s
- —
/] -
_a .
a . g e
o _ 1
i " =
k

)7

1281 flat angle 1

)
. )

2 1211 bracket, | 1

1 x 2 holes

~ S~

2 -"".;1""'---.
2 1161 disc, 50 mm dia- 1

meter with bushing

J
) _f,,f”/

o

48 1511 nutM 4 64

2 1381 threaded pin with

cross slot M4 x 4



1010
1001
1007
1004
1005 | |
1002 007 | |
-.__".-- - | )
e | s 03
sy 99 /
# i 1 e
| oo LA gt e
J !J | J o 1_‘; . = o /
) - 153 J’;#f,rJ e
; J
) y g |
. 5 ) | } '
~ i My R
% J # ."J'% S 1 . ] l - L L=y -
+ S ) jl; J*m Bk 5 4
2 %902 J.*"—';-L'* '-4,1
4 : ) J,—j‘}";. E
) %
J : 1
1251 / e =
1041 1251 = e
1253 - .
1006 g A
5 3
1161

1401

"
.
g
1009 ;
ol 0
—— I
2l
)W = - 1501
y 1003
— 1111
1002
= 1415
: =41
J
J. .
| —— 1503
1301
E .
J
T i E r \
e )
)
| )

1001

1004 -

1u|419 3
= ]
i .3
e 7 8 1
1125 1202 - y et )
= } s e

- - ) ";
1004 e ) ' 1201 - ) ) J
ik = . 10079001 ~, y 9 1|
1202 my f 83 i ) {'= ’ ) y el
= o y e .
. P iid A ¥ |
| —— - J 1001
Ehity g ¥ L 1002 B ) " )
_,J J} F i : } r | ._J 1IE.- =1 | k1 '} }
JﬁT & =9 " | V. .9 1010
I = = "
’rl f T“' : J ’“"j : !-.J}Jm 'r} 1009
- | }
) - = ) : ) ol )0 , 1004
\ - JE' i .I: r - | ? f
& ; : 1 4 1271 i ) — 1004
' . N AL | — 4 )
-.: g G JJ--.‘ X T e _— - . ]{l ; : i
v = "i"-h“m. - ""‘__F-.--#ﬁ \ Higy & E 'I,]I
R ST S 44) S TR e 1007
,‘_"‘ ¥ 1 J .J' 't'b & =
3 i : ) .j - ;._ = = .
E e _,.l -"; J ﬁ'p; < - ] - _.‘_'_ A i 2 --1151
- ’ R =
3] g b o VB gy 1006
503 1281 | 7 N
1251 1372
1041 - j
.
5 -
e
Sl |
) J /
J
P )
1381 : k- 3 )
f 3 o
|| ”””;"-l:.'"' ,J'
e ) ) III"":‘:I'J' &
< ok = ." F
j ) J /
]
\ J
] F)
.1 |
\1 ]
! ;
) i"u';:i,-ﬁ“
| m
J "
II . ‘-j'.'E g b g
3 —
] )
Y 3}
) )
)
)|
)
]
)
1301

1421

1202 = ,1 LD .
= — ]‘ 1 | - o m ?:llh
| = e ) ' : - B k. . e e
| - = y, S . = |

rh- H'.l

=i 'u;.ﬁ

. f-l:l'.};,-

1003



1112 plate, 11 x 5 holes,
bent on two sides

]
|
=
]
| —

) 0080

=
=
—
J—
=

]}}_93_
NERE

HERE.
) 9090

70”

oy
._ﬂ

1001 flat bar,
2-hole

1002 flat bar,
3 hole

e ]
o
——
—

1003 flat bar,
4 hole

-
o
il

—
| —

1004 flat bar,
5 hole

1005 flat bar,
6-hole slot

1010 flat bar,
20-hole

C
Clg
¢
C

1121 trapezoidal plate,
3 x 3 holes

1

=
r—
H
—
| —
S
i

2

-

1411 crank 1

-
—

) /
1281 flat angle 1

1125 trapezoidal plate 1
5 x 3 holes, bent

)
)

)
)

1153 disc, 30 mm 1
diameter

-
o

—

1041 curved flat bar 2

B

Ny

1361 axle, 95 mm with 1
threaded ends

Y
1501 bolt 2 5
M4x6
1502 bolt 4
M4 x8
1503 bolt 1
M4x 16

= |y

S~

1251 angle, 4
1 x 1 hole

d
[
]

o | e—

S

1252 angle, 2
1 x 1 hole, slot

- —

—

1253 angle, 1
2 x 1 hole

1202 bracket, ™~ 2

3x1 hole

&

1401 setting 1
ring

e

1402 flexible setting 2

ring

D

1403 shaft 1
coupling

ht

1381 threaded pin with
crossslotM 4 x 4

15117 nutM4 38

—

NS
sl
)

)

)

)
SR
y,

)

)

'ffr
Lot
)~ )

_

.

E

A

e © C C U C C ©G 0 O C© C C

§ o

e W

S




1 i
3 % | 0
- - _ £/ \(

e R = I . S TR VI o W = T = TR~ it~ T ., G . T . ik < B TR - L 2

: =
oo = T - - = T = = B - R e - e o e - T =
- - S
T
o S : -
¥y - ~ — m
- ! “ﬂ Q
. §——F 3
d 3 _
- S - W
§ M
3 I
- > .
- 4 e % e . A
2 ; ;
—_ : b | i i 3
ﬂ._..l. I\l\kuﬂ =, .l.-r ~ .l“f L
...___ H |l_-“... - ¢ L
A _ ~ . - 4
,u\_ =" \ -3 - = L
a = L ,.....”_ A Nt - 7 -t et -
.__-% oy L] F, i e w
™~ ) e
- — : - - =
2= G _ -
¢ ¢ ( ( { — ™ -~ .
R " “ N
—— . ’
I\.\.\ n ..- -.-
J ; y i O
: & =
L L1 IS &
g - un
o o
— . S u
— -
o0
~
1
o
et K S
—- o
=\
= S : \
~ =
. -~ ( m
o TR T . O~ T - W~ T~ - G- W~ T - U T N TR = s ~ ™~
; = = S
L - u
-
-__ !
- « *® - .
Wy ; -
r \ H ST * )
f— - b
L ....._. i H - ~— - ’ - L
L] .1 [}
H s -_ . * R RSP ;i -~
r— W ....l_f_ Rl '.J - _. j & — ._.l._.
-.. # # |} L 3 i
W .J...._ b .__ _. \.. b - _ = ! 4 f._..u oL -~ o
- - g ' m . .
L, Lo, PR (g el - .
= 5 ) — ™~ m,w.u., ‘ = o
.. — X “ i
o o T o T (< B = B = B = =~ e R e e T o R T = ~\ A A
W‘- -'- = J%.!-
; m ,...,,
mW o o 3 2
3 S 7
L e =

1010
S

1252



) 30
) 9,

3 00 0 3
2000

TREER
310080
3008 0%
) 009830

' 1411 crank
== )0
) 0 )
_z= )
1003  flat bar. 6 1112 plate, 11 x 5 holes, 1
4 hole bent on two sides
1353 axle, 95 mm

1352 axle, 65 mm
1006 flat bar,

1161 disc, 50 mm dia- 1
7-hole 6 meter with bushing

—

= 1361 axle, 95 mm with 1
= threaded ends § =
1007 flat bar, 1302 wheel rim, 2 e =
9-hole 30 mm diameter =

== S - ~1010 flat bar, p)

> -~ 20-hole
= quog flat bar, 1401 settingring — = 1
15-hole 2

-

)

—

-
-

o
— —
—

—

) 0099
)

q
—
-
—

-

~
0 1251 angle,

1 x 1 hole 6
1497 V-belt pulley, 1
single groove

o
—
—
=
—

NELE

o
o o
—

— o
—

— _—
A
o | —

o

1104 plate, 9 x 5 holes 2

]
I

'.'..:“-'-"u
1252 angle, 4
S 1 x 1 hole, slot
% 1498 V-belt pulley,

double groove 1

) 99

B
J o=

1111 plate, 5 x 5 holes, 1
bent on two sides

1501 bolt 43
M4xb
1445 rubber belt

= v

1381 threaded pin with
crossslotM4 x4

1203 bracket, 2 1147 windmill vane 4
5x 1 hole

18

1511 nutM4 49

ﬁi\.\i’ﬁ



1010

1003
1112

006 .

B 1006
. L ;
e \ L=
1009 . L
: A e ¢
¥ ¥ = s ‘ x
L A
¥ P I
2 i 1003 |
;s | 1003
o J o L '_
1203 N
e
¥ lluwr‘
} it _
Lo A W
‘ ) . l S«
) . .
1203 3 : . H,HHW'
X & ;
' )
L&
| \ 2 __‘
& A o AL
LN “:.'ﬂ‘* I L5 ¢ . - & L
L8 | L8 ¢ § <
| .
L B ;
T S ¥ p < "
\ | O = K o
e = « —_ = - - . - 5
- - 1“’ ' = — — ’ — —
= £ ko L » — =i — = - = . = tﬂ- = X
N . = = e o
| LT s S i .
151 LY L | - = = = =

i % 2 5 =
: = =, L i = e
- L= - '.“:‘il‘
Wﬁ“t 1003 L HITH““*h.h X
il
k ki
ko s x e
. ih’ .F'{; . 1104 ;1-1
* . ‘#Jf 7 ‘ ¥ *1"1 )
e 22—— 5 ;
Sty = y 9 )
e e Jg S -
L )
o Tt ¥ 3 3
J"" J-""J i h | )
LR O “‘L "I"} \
e )
9y ? : ) - 9
- JJ & B L - ) ) \
S o ."'1 LY L A\ ‘I"ﬂ
s L " \ )] \ y
D ¥ 4 )
Y . L . . \
" A
R G Y iy y D y
K CX e . : -
o - - )
W ¢ Ay -
I N -
¥ Wy L : £ 9
L \,‘}' Y ¢
L% ¢ ¥ 3t L%
L k ¢ h
I \
) J
]
JI =5 W » : 1411
J- J .L ‘_ :..':..I. . J
| PRyl & oS, o
o L L : *nﬁ_\
G N ’\ D oY
| - .”_,-1 { : S oy ,ﬂa
| |
| AP
mﬁ*
1302

1381

1251 K
.
o 1007
5
\ % 1007
= .
1007 . G C b
= : i -
1007 \ oo
' .
25n B R T
vV K
. L
r - L) .
i . w . \ Ny K c
g 5 ¢
b o 1y éﬁ-
T 3
b L -
w :
_J .-ll e : _{ By }\
/ ~
j ﬁmkx
; ~
L .-‘ \
-
b ~
.
- i LY
Moy -
1251 .'TE '.- -f.t ' 1) {
SERN, :
g L oy A g
1006 € \\ = 3 Jses
0 \ 3 4 £ .
% " ol
3 TR ] y
- “.- l‘
"::':"“I'h ¢ - | ‘.“,“W X
=
"
h\
W .‘!
'1-”1\ :

)

-
—
)
)
= )
TN
) ) 3
J
] 340
-
] 9
) 14
) 7 4
)
)
o

,.,
-

; )
}
|

3 3 ) "

= —
_—
&
- — ] e =
- - — —
~ -




